
 
T U T O  S I G N AT U R E  D E  M A I L

GENERATION DU FICHIER 

1. Se rendre via internet peu importe le moteur de recherche à l’adresse 
suivante : https://sm.cogisys.fr 

2. Remplir le formulaire. 
3. Cliquer sur « Générer ma signature », cela va vous télécharger 

automatiquement  un fichier. Ce fichier sera téléchargé selon VOS 
préférences de téléchargement habituelles. Ne cliquez pas sur le fichier 
depuis votre navigateur. 

4. Il s’agit du fichier de signature nommé 
« signatureMail_Prénom_Nom[xxx]» (avec le code de la signature) 

https://sm.cogisys.fr


 
T U T O  S I G N AT U R E  D E  M A I L

CONFIGURATION THUNDERBIRD 

1. Clic droit sur votre compte @cogisys.fr puis sélectionnez « Paramètres ». Un 
pop-up apparaîtra. 

2. Sur les paramètres du compte @cogisys.fr. Repérez le champ « Text de 
signature » et suivez les instructions suivantes: 

• Cochez l’option « Utiliser HTML » 
• Copiez et collez le contenu du fichier téléchargé précédemment dans le 

champ 

3. Testez si votre signature apparaît en rédigeant un nouveau mail 


